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Záznam ze setkání vedoucích a pedagogických pracovníků mateřských škol 

Termín a čas konání: 23. 3. 2023, 16:00–18:00 hodin 

Místo konání: MŠ Mnichovo Hradiště, Mírová 683 

Přítomny: viz prezenční listina 

Program setkání: 

1) Prezentace projektového dne (polytechnika – inovativní vzdělávání) 

2) Prohlídka MŠ 

3) Zhodnocení činnosti projektu MAP a plánování aktivit pro MAP IV MH 

___________________________________________________________________________ 

Markéta Tomášová z projektu MAP III MH přivítala všechny přítomné účastnice setkání. 

V úvodu vystoupila paní Jana Borozidu, která nabídla projektový den, který je možné 

financovat coby polytechnickou aktivitu (inovativní vzdělávání) z Šablon v rámci OP JAK (cena 

5265 Kč). V rámci projektového dne si děti vytvoří dřevěné divadlo (divadelní stavebnice) ze 

dřeva z Jeseníků. Děti si povídají s lektorkou o dřevu, jak se s ním pracuje, i o tom, co se 

v divadle odehrává, co je jeviště, opona, jak se mají v divadle chovat, vytvoří si i vstupenku. 

K divadlu jsou i filcové doplňky, děti si mohou dotvořit i kulisy a loutky (kulisy hrad i kolébka 

jsou připraveny pro pohádku Šípková Růženka). Projektový den je možné domluvit pro 

skupiny do 30 dětí (předškoláci dovedou hezky sami pracovat, menší děti potřebují 

dopomoc). Časová dotace jsou 4 vyučovací hodiny (8:30–11:30 h). Jana Borozidu nabízí 

i pomocnou šablonu, aby mohla následně školka vytvořit zprávu o realizaci projektového 

dne.  

Po této prezentaci následovalo představení MŠ Mírová paní ředitelkou Dutkovou (6 tříd zde 

v budově, 2 odloučená pracoviště v Jaselské, 5 tříd, a ve Veselé, 1 třída). Školka byla po 

rekonstrukci otevřena 5. září 2022, zatím bez předané zahrady. Prohlédly jsme si i nově 

zrekonstruovanou a dostavěnou školku, doslova od sklepa až po půdu. Paní ředitelka 
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Dutková i její kolegyně nás provedly všemi třídami včetně zázemí pro učitelky či prádelny 

a dalších prostor.   

Po skončení prohlídky jsme společně diskutovaly o proběhnuvších projektech MAP I–III a 

hovořily jsme i o tipech na aktivity pro budoucí MAP IV. Zaznělo např. bolavé téma všech MŠ, 

a sice logopedie (potřebují logopedického preventistu – prezenčně), zmíněna byla paní 

Jancíková (např. beseda pro rodiče, téma narušené komunikace). Z dalších témat to byly 

oceňované legislativní změny pro ředitele, syndrom vyhoření učitele, diagnostika a 

evaluace pro MŠ. Dámy vítají setkání 2x ročně. Při některé z dalších návštěv by bylo možné 

navštívit MŠ Dolní Krupá. Účastnice by ocenily i návštěvu nějaké alternativní školky, např. 

typu Montessori nebo Waldorf (Turnov). Jako účelné považují i přítomnost lektora s krátkým 

(cca 30minutovým) vystoupením. Bylo by možné pro MŠ zrealizovat i výjezd do Sedmihorek, 

vůbec poskytnout školkám tipy na výlety pro jejich děti. Ocenily by i představení knih pro 

MŠ (knihovna MH). V září by paní učitelky ocenily přednášku na téma imunity (spíše 

přednášku o zdravém životním stylu, jak imunitu vybudovat). Opět by se mohla zrealizovat 

první pomoc pro dospělé (PrPom). 

 

Záznam vypracovala: Markéta Tomášová 

 


